

車仔內憂外患 變陣誓「克」敵



車路士歐聯首輪被巴塞利擊敗後，作客連贏布加勒斯特星隊和史浩克04，贏下10月全部6仗，上週英超卻作客爆冷吞紐卡素兩蛋。今晚歐聯E組第4輪與同積6分的德甲史浩克04演榜首戰，藍軍將重新捍衛主場榮譽。(有線62台及202高清台周四凌晨3:45a.m.直播)

雷斯被隊友鬧 費托避戰

車仔負紐卡素時全隊傳球失誤達93次，「寸王」領隊摩連奴對該仗正選11人表達不滿，是役賽前更明

言會變陣：「我有點不認識己隊，我們有那樣(差)的表現。我肯定變陣，但並不是全換。」據稱，由於回勇的中鋒費蘭度托利斯(費托)日前練波時拉傷大腿今場避戰，舒賀爾尼、韋利安與伊度奧將有望擔正攻堅，中場桑馬達與傳上仗在更衣室遭隊友埋怨的中堅大衛雷斯則可能返後備席。

史浩克04現傷兵滿營，但年輕人有了斬露頭角機會，年僅18歲的麥斯亞上月成為德甲歷史上連續3場入球的最年輕球員。雖然他們

上次作客戰英格蘭球隊是1年前2:0擊敗了阿仙奴，但車仔在主場也保持了對德國球隊6場不敗的成績。隊長賀維迪承認，目前史浩克04無法與車路士這樣的強隊抗衡。



大衛雷斯上仗表現不濟。法新社

沒無敵之師 英超食物鏈

車路士上輪輸給紐卡素後英超驚現20隊互相擊敗、沒球隊無敵的「食物鏈」：維拉3:1阿仙奴、阿仙奴1:0熱刺、熱刺1:0史雲斯、史雲斯2:0西布朗、西布朗2:1曼聯、曼聯3:1富咸、富咸1:0史篤城、史篤城1:0韋斯咸、韋斯咸2:0卡迪夫城、卡迪夫城3:2曼城、曼城3:1愛華頓、愛華頓2:1侯城、侯城1:0諾域治、諾域治1:0修咸頓、修咸頓1:0利物浦、利物浦3:1水晶宮、水晶宮3:1新特蘭、新特蘭2:1紐卡素、紐卡素2:0車路士、車路士2:1維拉。由於轉播分成可觀，弱旅都財力充足，拉近了大小球隊間實力。綜合外電

舒賀爾尼今仗料擔正為車仔攻堅。路透社

搖滾鬥管弦樂



德國中場奧斯爾(左)很適合阿仙奴領隊雲加的控球戰術。法新社

多蒙特教頭高洛普(右)「錫晒」羅拔利雲度夫斯基。法新社

蜂軍要嘈死兵工廠

阿仙奴上次主場不敵多蒙特，兩週後今晚歐聯作客再遇「蜜蜂兵團」，雲加當然希望將「兵工廠」在英超的穩定性帶到盃賽戰場。然而在「死亡F組」中1分都不能少，近況勇猛的多蒙特其壓迫性踢法勢必再令「槍手」陷於苦戰。「蜂軍」

教頭高洛普賽前坦言兩隊風格不同：多蒙特像是重金屬，阿仙奴則像是管弦樂。(有線61台及201高清台周四凌晨3:45a.m.直播)



「應該稱他為雲加爵士才對。」一向在賽場七情上面的高洛普賽前大讚阿仙奴法國領隊的溫文爾雅，「但他喜歡控球戰術，不斷傳球像管弦樂隊，而我卻更喜歡重金搖滾樂，我希望嘈吵點。我喜歡阿仙奴的足球哲學，但我不能駕馭該隊，我個性不同，看看球隊入球時我慶祝的方式便知。」

多蒙特主場發揮穩定

上屆德甲與歐聯亞軍多蒙特上場爆後勁作客勇挫阿仙奴2:1，追至與「槍手」跟拿波里三強同積6分。球隊的緊迫性打法與羅拔利雲度夫斯基、馬高列奧斯、巴拉斯塞高斯基和奧巴美揚組成的強力鋒線令一眾對手吃不消，連同上輪沙史特加6:1，「蜂軍」迎來4連勝，相信今季各項賽事9連勝的主場金身不易被破。

有普多斯基與禾確特等眾多中前場傷兵，阿仙奴在英超贏利物浦2:0後仍力保榜首的復興勢頭，但歐聯與聯賽盃主場連敗，可見板凳深度還未夠，難免影響穩定性。另中場韋舒亞上陣成疑，雲加或會派多蒙特舊將路斯基上陣。

香港文匯報記者 梁志達

球場內外

雲加晉級後才傾續約

由於要集中精神比賽，阿仙奴與領隊雲加一再將談續約的時間延後到晉級歐聯淘汰賽才進行。

高洛普：巴塞悶死人

巴塞羅那的進攻球風一向被讚娛樂性十足，但多蒙特教頭高洛普賽前卻妙語連珠表達相反意見：「我4歲時看了巴塞羅那比賽，那是我第一支看過的球隊。近4年他們總是贏5:0、6:0，太乏味了。如果我以前看了這樣的比賽，可能已去打網球了。」

基奧特復甦有賴球迷

上季被視為「水貨」的阿仙奴法國前鋒基奧特今季重拾射手觸覺，他表示這有賴主場球迷唱歌為他打氣，令他感受到大家的支持。而9月至今一直養傷的另一前鋒禾確特，則有望在下週英超對曼聯時復出。

香港文匯報記者 梁志達

基奧特腳風順到爆。美聯社

巴塞夠穩陣 強勢跨「蘭」



巴塞中堅碧基(左)止仗未能成功箝制AC射手羅賓奴。法新社

AC米蘭防線漏水，開季各項賽事16仗失22球，在意甲聯賽榜更是跌到中游位置，非常不濟。他們上次與巴塞羅那交手打和1:1，本屆歐聯H組得1勝2和，落後榜首巴塞2分。之後AC米蘭便遭連2負1和的更差勢頭，中場卡卡與前鋒洛迪

美斯輕鬆面對入球荒

美斯傷癒後連續4場聯賽沒入球，陷入小球荒的阿根廷球王卻一於放鬆心情，繼西班牙時間上週五慶祝兒子生日後，周一又回家吃媽媽的溫馨住家飯。其巴



美斯賽前同媽媽食飯。網上圖片

塞前鋒柏檔柏度洛杜斯表示，堅信美斯的入球將重新陸續有來。至於今季加盟後不時貢獻助攻的巴西球星尼馬，近日就為代言的新系列內褲產品拍宣傳照，當中與C·朗拿度早前的肌肉激凸照相比，尼馬則明顯屬「鋼條型」。其巴西前輩比利近日就談到尼馬，認為這位後起之秀十分出色，但要跟美斯相提並論，則還為時尚早。比利同時預測，美斯或C朗會奪得今屆金球獎。

香港文匯報記者 梁志達

莫耶斯帶費Sir自傳出師

今夏榮休的前曼聯冠軍領隊費格遜大爆球員不是的自傳，在足壇引起迴響。作為費爵爺的接班人，莫耶斯也想在書中偷師，這位接掌紅魔後成績一般的紅魔新任主帥，本週出戰歐聯時，更被拍到行李內隨身帶了費Sir的自傳，莫非已將之當成天書？

安達臣連門將都不如？

費格遜簽入的巴西中場路爾斯安達臣已淪為邊緣人，近日他與門將隊友迪基亞參與了一項比賽，限時30秒內開角球，入了不同距離形狀的龍門都不得分，結果迪基亞85分，安達臣得60分。至於紅魔1992最貴金的「七小福」一代——傑斯、碧咸、史高斯、畢特、尼維利兄弟如何入隊和一起成長變成冠軍球員的故事，將在下月搬上銀幕。

另富威的沙斯查列達日前惡躁曼聯贊奴沙一幕雖逃過球證法眼，卻成為首位被英足總以新制翻看片段而追罰起訴的球員。

香港文匯報記者 梁志達



費格遜簽入安達臣時曾對他寄予厚望。美聯社

足壇雜錦

巴利太快整噉對手？

日前西甲皇家馬德里贏華歷簡奴3:2，有片段之後捕捉到負責看管加里夫巴利的華歷簡奴後衛阿尼斯阿比拿在回到後備席後抱頭痛哭。西班牙傳媒笑稱，是他有感被該仗兩敵助攻的快翼巴利玩弄而流淚。



巴利令對方球員抱頭痛哭。網上圖片

艾歷臣睇淡三獅軍

前英格蘭國足球主帥艾歷臣建議英超應像其他聯賽一樣增設歇冬時間，讓球員能休息，以最佳狀態踢世界盃。他又看淡三獅軍明年世界盃的前景，認為最多只會到8強或4強。

國際足聯轟熱刺無良

熱刺門將洛里斯上場聯賽腦部受嚴重撞擊後仍獲准踢畢全場，國際足聯也發炮斥熱刺漠視球員生死，認為當時應強制換走他。

香港文匯報記者 梁志達

奧尼爾 堅尼教愛爾蘭

愛爾蘭國足終於找到新領隊，奧尼爾將會接掌兵符，而一向言行惹火的前曼聯悍將堅尼則會擔當其副手。他們都執教過英超新特蘭，而奧尼爾還是今年3月才被「黑貓」辭退。奧尼爾曾執教過李斯特城、些

路迪、阿士東維拉等球會，最威水的是些路迪時代獲得蘇超冠軍及足總盃冠軍各3次。愛爾蘭因無緣巴西世界盃決賽周，帶領球隊5年的意大利老牌教頭查柏東尼於9月宣布辭職。

香港文匯報記者 梁志達



奧尼爾今年3月被新特蘭辭退。